

12 апреля  
2009 г.

№ 3 (72)

# ЗВЕЗДНАЯ ГАЗЕТА

газета МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ МО ЗВЕЗДНОЕ

## Все – на субботник!

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗВЕЗДНОЕ!

Среди череды праздников, которые мы отмечаем в нашей стране многие годы, есть один – необычный. Его мы проводим не в застольях, не в нарядах, а в рабочей форме, с лопатой и граблями в руках. Правильно, речь об общегородском субботнике, который в этот раз пройдет 25 апреля. Именно как к празднику давайте к нему и отнесемся. Ведь только в этот день у нас будет возможность не на словах – на деле – доказать свою любовь к своему городу и району, к тому месту, где мы с вами живем. Мы знаем, что 26 апреля наш округ будет просто не узнать! Он будет сиять чистотой и свежестью, будет выглядеть ухоженным и словно помолодевшим. И это принесет радость нам и нашим детям. А все потому, что накануне мы с вами, все вместе, как в старые добрые времена бывало, выйдем в свои дворы и поможем коммунальщикам привести их в порядок. Пусть в этот день, как на празднике, звучит музыка, пусть рядом с нами стараются наши дети!

Давайте помнить, что Петербург – самый красивый город в мире, и все мы хотим, чтобы он таким и остался!

Напоминаем, что рабочий инструмент в день субботника вы сможете получить по адресам:

ООО «ЖСК-1», ул. Орджоникидзе, 5, т. 727-16-16; пр. Ю. Гагарина, 42, т. 727-74-00, Московское шоссе, 14, к. 1, т. 382-88-78; Московский пр., 220, т. 373-66-61; Дунайский пр., 7, т. 723-33-23.

С уважением,

администрация и депутаты МО МО Звездное,  
которые в день субботника будут работать в округе  
в полном составе



### Традиционно с 1-го по 30-е апреля в Санкт-Петербурге проходит весенний месячник по благоустройству, озеленению и уборке территорий

В апреле коммунальные службы уже начали приводить в порядок газоны, чистить дороги и тротуары. Как и полагается, во время месячника будут убраны памятные места, мемориалы, воинские захоронения, а также территории вблизи учреждений образования, здравоохранения и культуры.

А с 20 апреля по 20 мая в городе пройдет еще один месячник – по озеленению. В это время будут организованы работы в садах, парках и скверах.

По сообщению Комитета по благоустройству и дорожному хозяйству, в этом году 700 тысяч виол и 1,8 млн тюльпанов, нарциссов и других луковичных, которые были высажены осенью прошлого года, украсят город. Планируется также посадить около 20 тыс. деревьев, 204 тысячи кустарников, 9 млн. цветов.

А 25 апреля пройдет общегородской субботник, во время которого каждый из нас сможет внести свой вклад в благоустройство любимого Московского района. Район должен стать чистым и нарядным в год своего 90-летия; таким он должен встретить и приближающиеся майские праздники.

Поможем в день субботника коммунальщикам! Мы знаем, что наш дом начинается с парадной и со двора, в которых мы живем, поэтому давайте приведем их в порядок, посадим там деревья, уберем накопившийся за зиму мусор, создадим уют и комфорт, которые нам так нравятся. Тем более что речь идет не только о красоте территорий, но и о здоровье и качестве жизни, о благополучии наших детей и их отношении к собственному дому, детской площадке, ближайшему скверу.

Приглашаем выйти на субботник трудовые коллективы, школьников, студентов – всех жителей Московского района. Ваша активность станет самым убедительным доказательством любви к нашему городу!

### Выражаем благодарность

В марте сотрудники муниципального образования Звездное организовали для нас экскурсию «Исторические дворцы Санкт-Петербурга».

Утро в день экскурсии выдалось пасмурным, шел дождь со снегом. Но, несмотря на погоду, свободных мест в автобусе не было. Тема этой экскурсии оказалась интересной для многих. С самого начала экскурсовод сумел заинтересовать и увлечь людей своим рассказом. Мы увидели не только знаменитые и известные всем дворцы, но и те, о которых вспоминают редко, и те, о которых почти не вспоминают, потому что расположены они не на центральных улицах города. Мы имели возможность познакомиться с ними не только из окон автобуса, но остановиться и посетить некоторые из них. Например, дворец Белосельских-Белозерских. Экскурсовод этого музея интересно рассказывала не только об архитектуре здания, истории его строительства, но и о светской жизни владельцев дворца, об их балах и обедах.

Затем экскурсия продолжилась по Английской набережной, мы познакомились с дворцами, расположенными вдоль реки Пряжка.

Я хочу поблагодарить главу и сотрудников администрации МО МО Звездное. Спасибо, что не забываете о нас, пенсионерах и блокадниках, поднимаете нам настроение, пробуждаете интерес к жизни и предоставляете возможность общаться друг с другом. Желаю вам дальнейших успехов в работе с людьми.

С уважением

Н.А. ВАРЛАМОВА,  
житель блокадного Ленинграда

## Муниципальные новости

Недавно состоялся очередной общественный совет с активистами общественных организаций, действующих на территории муниципального образования Звездное. На встречу с ними пришел глава МО Павел Зеленков. Вместе с представителями местной администрации он рассказал о работе местной власти, поздравил юбиляров и именинников, родившихся в первый весенний месяц.

Как всегда, зажигательное выступление подготовили для них супруги Ямщикovy, чьи песни под баян часто радуют нас во время праздничных встреч. Приятное чередовалось с полезным и нужным. Членов общественного совета проинформировали о том, как следует вести себя во время пожара и других чрезвычайных ситуаций – работа по этому направлению – один из приоритетов муниципальной власти. Кроме того, вместе обсудили вопрос досуга пенсионеров в округе. Как известно, сейчас для них у нас очень многое делается. Например, только недавно состоялся первый выпуск отзанимавшихся на компьютерных курсах, а уже снова две группы приступили к занятиям. Идет набор желающих учиться изыскам кулинарии, рукоделию, посещать шахматный клуб, где можно будет научиться играть не только в шахматы, но также в шашки и нарды. Представители старшего поколения с удовольствием посещают «посиделки», где на встречи с ними приходят артисты, где можно узнать информацию об обрядах и традициях русского народа.

И еще. В этом году для членов общественного совета муниципалы подготовили хороший подарок: годовую подписку на городскую газету «Санкт-Петербургские ведомости». Это стало возможным с помощью Анатолия Павловича Злобина – директора универмага «Московский» – за что ему искренняя благодарность от пенсионеров и муниципальной власти.

Соб. инф.



Этот день отмечается в память интернационального восстания, которое 11 апреля 1945 года подняли против гитлеровцев узники Бухенвальда, и вышли на свободу. Кажется, так давно это было. Но только не для тех, кто прошел сквозь ужасы фашистских застенков. Биографии этих людей – это настоящие уроки мужества для молодого поколения.

Всего на территории Германии и оккупированных ею стран во время второй мировой войны действовало более 14 тысяч концлагерей. По признанию самих эсэсовцев, узник, продолжительность жизни которого в лагере составляла менее года, приносил нацистам почти полторы тысячи рейхсмарок чистой прибыли.

За годы второй мировой войны через лагеря смерти прошли 18 миллионов человек, из них 5 миллионов – граждане Советского Союза.

В Московском районе в КДЦ «Московский» состоялся концерт, на который были приглашены бывшие узники концлагерей, представители власти, общественных организаций Московского района и молодежь.

## 11 апреля в Санкт-Петербурге отметили Международный день освобождения узников фашистских концлагерей



## Обещанного три года не ждут СРЕДСТВАМИ МАТЕРИНСКОГО КАПИТАЛА МОЖНО РАСПОРЯДИТЬСЯ ДОСРОЧНО

С января 2009 года средства материнского капитала можно направлять на погашение жилищных кредитов. Свои разъяснения по этому поводу дает заместитель председателя правления Пенсионного фонда РФ Лилия ЧИЖИК.

**Вопрос:** Лилия Ивановна, какие главные изменения были внесены в части возможностей распоряжения средствами материнского капитала в 2009 году?

**Ответ:** Главное: появилась возможность досрочно направлять средства материнского капитала на погашение кредитов, взятых семьей на улучшение жилищных условий. Речь идет обо всех видах кредитов на покупку и строительство жилья. Теперь можно погасить ипотечный кредит материнским капиталом, не дожидаясь трехлетия второго ребенка. Другое принципиальное новшество – можно использовать средства материнского капитала на погашение кредита и в том случае, если стороной кредитного договора является не мама – владелица государственного сертификата, а ее супруг. **(Примечание редакция.)** Под «вторым ребенком» понимается второй ребенок, родившийся (усыновленный) после 1 января 2007 года, а также третий, четвертый и т.д., если после рождения именно второго ребенка право на получение материнского капитала не оформлялось).

**В.:** Много ли документов должен собирать человек, чтобы воспользоваться этими возможностями?

**О.:** Необходимы паспорт мамы, сертификат на материнский капитал, кредитный договор, справка из кредитного учреждения, в которой указана сумма остатка долга по кредиту, свидетельство о государственной регистрации права собственности на жилое помещение, приобретенное с использованием заемных средств. Если стороной кредитного договора является супруг, нужна копия документа, удостоверяющего

его личность и копия свидетельства о браке. В законе есть норма о том, что жилье, приобретаемое с использованием средств материнского капитала, должно быть оформлено в общую собственность всех членов семьи. Поэтому нужно предоставить нотариально заверенное письменное обязательство в дальнейшем оформить это жилье в собственность всех членов семьи, включая несовершеннолетних детей.

**В.:** Много семей уже сумели воспользоваться открывшейся возможностью?

**О.:** С начала года в Пенсионный фонд обратилось свыше 150 тысяч россиян, интересующихся возможностью улучшить жилищные условия с помощью материнских денег. Только за два месяца Пенсионный фонд уже принял свыше 20 тысяч заявлений от владельцев сертификатов на материнский капитал, желающих рассчитаться им по жилищным кредитам. Закон отводит нам месяц на рассмотрение заявления и проверку всех документов. Уже приняты положительные решения более чем по 3 тысячам заявлений. Деньги будут перечислены на конкретные счета в банках-кредиторах в течение двух месяцев.

**В.:** Сколько всего семей смогут воспользоваться материнским капиталом на погашение ипотечных кредитов?

**О.:** Сегодня сертификатами владеют чуть меньше 1 миллиона россиян. Из них, по нашим прогнозам, каждая десятая может воспользоваться материнскими деньгами для расчетов по жилищным кредитам. Характерно, что нововведения подхлестнули интерес к материнскому капиталу в целом. Те, кто раньше откладывал

оформление сертификата, теперь не тянут. Люди видят, что это реальная возможность улучшить условия жизни молодой семьи.

**В.:** А можно ли сейчас взять ипотечный кредит, купить квартиру и часть этого кредита погасить деньгами материнского капитала?

**О.:** Можно. Новые поправки в закон позволяют направлять средства материнского капитала на погашение кредитов на покупку или строительство жилья, заключенных по 31 декабря 2010 года включительно.

**В.:** Что делать тем семьям, которые не хотят брать ипотечный кредит, но рассчитывают направить материнские деньги на улучшение жилищных условий?

**О.:** Если семья планирует улучшение жилищных условий без оформления кредитов, то по закону, за счет материнского капитала это можно сделать не раньше, чем второму ребенку исполнится три года. А обратиться в Пенсионный фонд с заявлением о распоряжении можно за полгода до этого.

**В.:** Напомнимте, на какие цели можно расходовать еще материнские деньги?

**О.:** На образование детей и увеличение будущей пенсии мамы (формирование накопительной ее части). Можно направить средства на образование всех детей в семье. Или разделить сумму: частью погасить жилищный кредит, а частью оплатить занятия в детсаде или вузе.

**В.:** Сегодня размер материнского капитала составляет 299 731 рубль. Когда будет следующая его индексация?

**О.:** Следующее увеличение ожидается с 1 января 2010 года с учетом уровня инфляции текущего года.

Материал предоставлен Управлением Пенсионного фонда по Московскому району



## Герои нашего округа

16 апреля исполняется 75 лет со дня учреждения звания Героя Советского Союза

16 апреля 1934 года Постановлением ЦИК СССР была установлена высшая степень отличия: присвоение за личные или коллективные заслуги перед государством, связанные с совершением героического подвига, звания Героя Советского Союза. С тех пор прошло 75 лет.

За всю историю существования СССР звания Героя Советского Союза были удостоены 12 745 человек. Дважды Героями стали около 150 человек.

Тремя медалями «Золотая Звезда» награждены были маршал Советского Союза С.М. Буденный (1 февраля 1958 года, 24 апреля 1963 года и 22 февраля 1968 года), генерал-полковник авиации И.Н. Кожедуб (4 февраля 1944 года, 19 августа 1944 года, 18 августа 1945 года) и маршал авиации А.И. Покрышкин (24 мая 1943 года, 24 августа 1943 года, 19 августа 1944 года).

Четырьмя медалями «Золотая Звезда» награждены были маршал Советского Союза Л.И. Брежнев (18 декабря 1966 года, 18 декабря 1976 года, 19 декабря 1978 года, 18 декабря 1981 года) и маршал Советского Союза Г.К. Жуков (29 августа 1939 года, 29 июля 1944 года, 1 июня 1945 года, 1 декабря 1956 года).

В нашем округе сегодня не проживают Герои Советского Союза, зато живут Герои социалистического труда и полный кавалер трех Орденов Трудовой Славы. Звание Героя Социалистического Труда было учреждено Указом Президиума Верховного Совета СССР 27 декабря 1938 года. Текст Положения гласил, что «звание... присваивается лицам, которые своей особо выдающейся новаторской деятельностью

в области промышленности, сельского хозяйства, транспорта, торговли, научных открытий и технических изобретений проявили исключительные заслуги перед государством, содействовали подъему народного хозяйства, науки, культуры, росту его могущества и славы». А Орден Трудовой Славы учрежден гораздо позже – 18 января 1974 года.

Его получали рабочие и мастера промышленности, транспорта, строительства и других отраслей производства, колхозники и рабочие сельского хозяйства за самоотверженный высокопроизводительный долготелетний труд на одном предприятии, в учреждении, организации, колхозе или совхозе. Как видим, эти звания не менее почетны, и мы должны знать имена их обладателей, которые беззаветно трудились на благо нашей Родины. Вот их имена:

**Анатолий Матвеевич ГРОМОВ** – бывший главный конструктор ЦНПО «Ленинец»;

**Владимир Андреевич ЕМЕЛЬЯНОВ** – бывший директор судостроительного завода;

**Раиса Ивановна ШТРЕЙС** – бывший директор фирмы «Лето»;

**Тамара Викторовна КУЗНЕЦОВА** – работавшая тепличницей в фирме «Лето»

Соб. инф.

## От души поздравляем юбиляров!

### В марте исполнилось

70 лет

БУШЕВОЙ Надежде Константиновне  
ОМЕЛЬЧЕНКО Геннадии Тарасовичу  
СУРКОВУ Юрию Александровичу

75 лет

ВАСИЛЬЕВОЙ Валентине Владимировне  
ЛЕБЕДЕВОЙ Галине Аркадьевне  
ОЛЬШЕВСКОЙ Диане Николаевне  
НИКОНОВОЙ Зинаиде Валентиновне

80 лет

ЕРЕМИНОЙ Антонине Михайловне  
МЕРКУЛОВУ Виталию Георгиевичу  
РУКОВЦОВУ Михаилу Васильевичу  
ВОЛКОВОЙ Галине Сергеевне

85 лет

МЕТЛЮКУ Анатолию Васильевичу  
САВИНОВОЙ Ирине Глебовне  
ПЕРЕВЕРЗЕВОЙ Людмиле Николаевне  
ОВЧИННИКОВОЙ Маргарите Николаевне  
ПУТЕНКОВОЙ Антонине Арсентьевне

90 лет

ГЛУШНЕВОЙ Александре Сергеевне  
БОНДИНОЙ Лидии Корнеевне  
ЧЕТВЕРИКОВОЙ Евдокии Александровне

## Правовой ликбез

# Учимся защищать свои права

Уважаемые читатели «Звездной газеты», сегодня на ваши вопросы отвечает руководитель юридического отдела местной администрации МО МО Звездное Елена Всеволодовна ТРОЙЧАНСКАЯ.

**ВОПРОС: В магазинах полное изобилие товаров. Что называется, бери – не хочу. Но среди них, к сожалению, немало и бракованных. Сосед купил холодильник, который проработал ровно полтора дня, а теперь он «посвящает жизнь» тому, чтобы вернуть его недобросовестным продавцам. Не очень-то это у него получается. Как нам, простым гражданам, защищать свои права в аналогичных ситуациях?**

**ОТВЕТ:** К сожалению, довольно часто люди сталкиваются с проблемами приобретения некачественного товара: мобильного телефона, компьютера, телевизора, кухонного комбайна, автотранспорта и много другого. Неудивительно, ведь по статистике на российском рынке из бытовой техники до 90% – подделки, а из вещей – до 40%.

Не надо сразу в судебном порядке отстаивать свои права. Поверьте, это отнимает немало времени, сил да и средств. Сначала, в соответствии с пунктом 1 статьи 18 Закона РФ от 7 февраля 1992 года № 2300-1 «О защите прав потребителей» попробуйте в устной форме и желательно от руководителя потребовать:

- во-первых, обменять купленный товар на качественный;
- во-вторых, потребовать соразмерного уменьшения покупной цены;
- в-третьих, потребовать незамедлительного безвозмездного устранения недостатков товара или возмещения расходов на их исправление;
- в-четвертых, вернуть товар и потребовать возврата уплаченной за него суммы.

Правда, я почти уверена, что шансы на положительное решение ваших требований невелики, но они все-таки существуют. В случае, если ваши требования остались без удовлетворения, вам следует грамотно изложить свои претензии письменно. После такого шага, как правило, в 70 – 85% конфликт удаётся исчерпать.

Претензия должна быть составлена в двух экземплярах, один передается продавцу (изготовителю, исполнителю), а на втором продавец (исполнитель, изготовитель) делает отметку о получении вашего заявления. Если по каким-то причинам продавец отказывается принимать претензию, либо ставить свою подпись, наименование должности и дату на вашей копии, отправьте претензию заказным

письмом с уведомлением о вручении.

Как правило, продавец предлагает вам сдать товар на «независимую» экспертизу. Часто бывает, что экспертиза неправомерно занимает сторону продавца и делает заключение о том, что поломка товара произошла по вине потребителя. Именно в этом случае необходимо обращаться в суд. Согласно пунктам 4 и 2 статьи 333.36 Налогового кодекса РФ, истцы освобождены от уплаты государственной пошлины при подаче искового заявления о защите прав потребителя.

Согласно пункту 2 статьи 17 Закона о защите прав потребителей, иски о защите прав потребителей могут быть предъявлены по выбору истца в суд по месту нахождения организации, а если ответчиком является индивидуальный предприниматель – его места жительства. Кроме того, по месту жительства или пребывания истца, а также по месту заключения или исполнения договора. В исковом заявлении одновременно просите суд назначить государственную судебную экспертизу.

И последнее. Законодательство запрещает общаться с экспертом, когда суд направляет на экспертизу товар, чтобы вы не могли влиять на ход экспертизы. Но ничто не мешает вам сходить к эксперту, чтобы пообщаться с ним до суда и узнать перспективу, насколько реально вам доказать вину изготовителя или продавца. И еще один совет. Не пренебрегайте услугами юриста. Чем раньше вы к нему обратитесь, тем легче будет отстаивать свои права.

**ВОПРОС: С какого момента брак считается расторгнутым: с момента вступления в законную силу решения суда о расторжении брака или с момента регистрации этого решения в органах ЗАГСа?**

**ОТВЕТ.** Расторжение брака может быть произведено либо в органах ЗАГСа, либо в суде. Брак, расторгнутый в ЗАГСе, прекращается со дня государственной регистрации его расторжения в Книге регистрации актов гражданского состояния. А тот, что расторгается в суде, прекращается со дня вступления решения суда в законную силу (п.1 ст.25 СК РФ).

**ВОПРОС. При приеме на работу, каков максимальный испытательный срок?**

**ОТВЕТ.** Обычно — три месяца, но для некоторых категорий работников установлены другие сроки. Как правило, это касается ру-



Уважаемые читатели!

В апреле руководитель юридической службы администрации МО МО Звездное Елена Всеволодовна Тройчанская отмечает свой юбилей. Коллеги поздравляют ее с круглой датой и просят опубликовать следующее сообщение.

**Дорогая Елена Всеволодовна!**  
От всего сердца поздравляем Вас с юбилеем!

Мы ценим чуткость, интеллигентность и доброжелательность, которые Вы проявляете при общении с людьми, нам нравятся Ваше добросовестное отношение к работе, Ваша исполнительская четкость и квалификация. Желаем Вам на долгие годы крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, оптимизма, личного счастья и продуктивной работы на благо жителей нашего муниципального округа.

## Что закон

# ЖЕСТОКОЕ ОБРАЩЕНИЕ С ДЕТЬМИ КАРАЕТСЯ ЗАКОНОМ

В статье 156 Уголовного кодекса РФ четко регулируется ответственность за неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетних детей. Эта статья предусматривает различные виды наказания, в том числе и ограничение свободы на срок до трех лет.

В Семейном кодексе Российской Федерации также прописаны обязанности родителей, среди них – забота о здоровье, физическом, психическом, духовном и нравственном развитии своих детей. Родители не вправе причинять вред психическому и физическому развитию ребенка, а способы воспитания должны исключать жестокое, грубое, унижающее человеческое достоинство обращение с ним, а также эксплуатацию детей.

Однако проверки прокуратуры Московского района Санкт-Петербурга показывают, что не все родители исполняют свои обязанности по воспитанию несовершеннолетних детей.

Так, в отношении гражданки Л. прокуратура возбудила уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 156 УК РФ, и направила его для проведения дознания в ОД УВД по Московскому району. Проведенным дознанием было установлено, что Л. имеет несовершеннолетнюю дочь 2006 г.р., родительских обязанностей по отношению к ней она не исполняла. Ее малолетняя дочь жила в антисанитарных условиях, не имела спального места, пита-

лась, как придется, была одета не по сезону. Кроме того, было также установлено, что Л. не заботилась о физическом и психическом здоровье дочери, по ее вине ребенок не посещал поликлинику, не имел профилактических прививок, не осматривался специалистами. В ходе расследования уголовного дела было установлено, что Л. систематически принуждала маленькую дочь к попрошайничеству на территории Московского района.

Решением суда, которое вступило в законную силу 19 июня 2007 года, Л. была лишена родительских прав в отношении несовершеннолетней дочери. Девочка помещена в «Специализированный дом ребенка № 14», где и находится сейчас. Решением суда Л. обязана платить алименты на содержание ребенка в размере 1/4 всех видов заработка ежемесячно в пользу дома ребенка № 14.

Работа прокуратуры по этому направлению продолжается в тесном взаимодействии со всеми заинтересованными и контролирующими ведомствами.

**По материалам прокуратуры Московского района**

## Уважаемые налогоплательщики!

Управление федеральной налоговой службы по Санкт-Петербургу напоминает: если вы получили доходы от продажи жилых домов, квартир, комнат, дач, садовых домиков или земельных участков и долей в указанном имуществе от продажи транспортных средств (в том числе легковых или грузовых автомашин и прицепов к ним, автобусов, мотоциклов, мотороллеров, катеров, моторных лодок), вам необходимо представить налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц формы 3-НДФЛ. Вы также обязаны представить декларации по месту жительства в срок не позднее 30 апреля года, следующего за истекшим налоговым периодом.

На сайте Управления [www.r78.nalog.ru](http://www.r78.nalog.ru) размещены порядок заполнения декларации, образец заполнения декларации о доходах, а также программа по заполнению налоговой декларации.

## Уважаемые жители муниципального образования Звездное!

Убедительно просим вас сообщать в Муниципальный совет (Алтайская ул., 13) обо всех известных вам фактах брошенного и бесхозного автотранспорта. Как известно, старые, разукомплектованные машины захламляют наши дворы и улицы, мешают их уборке и просто портят эстетичный вид мест, в которых мы с вами живем.

**Звоните также по телефону 371-28-72.**

## Объявления

### В патрульно-постовую службу милиции Московского района Санкт-Петербурга ПРИГЛАШАЮТСЯ

на должности милиционеров с перспективой дальнейшего профессионального роста граждане Российской Федерации в возрасте от 18 до 35 лет, имеющие образование не ниже среднего, физически здоровые. Для проживающих в Северо-Западном регионе постоянная прописка в Петербурге не обязательна. Предусмотрено повышение заработной платы в зависимости от выслуги. Средняя заработная плата 18 тысяч рублей. Предусмотрены ежемесячные денежные поощрения.

Предоставляются все льготы министерства внутренних дел, в том числе:

- возможность получения бесплатного образования в учебных заведениях системы МВД;
- оплата проездных билетов к месту проведения отпуска и обратно с последующей компенсацией их стоимости: для сотрудников 100%, для одного из членов семьи – 50% (включая поездки за пределы России ж/д и авиатранспортом);
- бесплатное медицинское обслуживание в медучреждениях МВД Российской Федерации;
- предоставление мест в детских дошкольных учреждениях по месту жительства;
- при плате земельного налога на недвижимость;
- при получении ссуд на индивидуальное кооперативное строительство.

Телефоны: 812-338-53-06; дежурная часть: 812-316-11-264, 8-921-797-53-34.

**Мы продолжаем знакомить наших читателей с историческими и памятными местами нашего района. Сегодня – рассказ о Площади Победы и Монументе героическим защитникам Ленинграда.**



К югу от Московской площади, по обеим сторонам Московского проспекта, в 1963 году по проекту Е.Ф.Владимировой и В.В.Исаевой были построены два одинаковые девятиэтажные дома. Первые их этажи со сплошной лентой витрин заняты Московским универмагом. А два верхних – мастерскими художников. Протяженные фасады этих зданий (250 метров) уводят взгляд вперед, к площади Победы, завершающей проспект.

По обеим сторонам площади стоят 22-этажные жилые дома. В монтаже их крыши «участвовал» вертолет МИ-8, который народ тут же окрестил «крылатым помощником». У подножия этих зданий стоят двухэтажные корпуса, соединяющие их с Московским универмагом.

Завершают оформление площади стоящие напротив друг друга гостиница международного класса «Пулковская» и инженерный комплекс РНИИ «Электрон-стандарт».

В 30-ю годовщину Победы над фашистской Германией на площади был открыт Монумент героическим защитникам Ленинграда.

Чуть более семи километров отсюда до Пулковских высот, с которых в январе 1944 года был нанесен главный удар войск Ленинградского фронта, завершившийся разгромом фашистов под Ленинградом.

В день 25-летия прорыва блокады торжественное собрание представителей общественности города и бывших воинов Ленинградского фронта постановило воздвигнуть памятник на народные средства. В Государственном банке появился счет, куда стали поступать добровольные взносы не только ленинградцев, но граждан Советского Союза и зарубежных друзей.

В конкурсе проектов монумента участвовало более 300 художников и зодчих. В итоге в состав коллектива, которому было доверено создание монумента, вошли народный художник СССР, скульптор М. К. Аникушин, народный

архитектор СССР С. Б.Сперанский и народный архитектор СССР В. А.Каменский. Все они были участниками обороны Ленинграда.

Монумент обращен к югу, и далеко на подъезде к городу виден 48-метровый обелиск, на котором блестят золотые цифры: 1941-1945. У подножия обелиска возвышается скульптурная группа «Победители», изображающая рабочего и солдата. По бокам на пьедесталах установлены многофигурные композиции: «Солдаты», «Матросы», «Оборонные работы», «Ополченцы» – все это коллективный портрет борющегося народа. За обелиском – высеченное из гранита 124-метровое кольцо, символизирующее блокаду Ленинграда. Оно разорвано в южной части, и на его рваных краях видна надпись: «900 дней», «900 ночей». Внутри кольца расположен зал под открытым небом, в центре которого возвышается скульптурная группа «Блокада». Маг с убитым ребенком на руках, рядом – женщина, подхватившая тело умирающей девушки, и красноармеец, поддерживающий обессиленную от голода ленинградку.

Завершает мемориал Памятный подземный зал-музей, открытый 23 февраля 1978 года. Его освещают девятьсот светильников, символизирующих девятьсот дней блокады. Над входом в зал отлита в бронзе строка: «О камни! Будьте стойкими, как люди!» В центре озвученная и электрифицированная рельефная карта, на которой отмечены рубежи ленинградской обороны и показан ход боев по разгрому гитлеровцев. Здесь выставлены знамена частей фронта, кораблей Балтфлота, партизанских отрядов, ленинградских предприятий, оставшихся и работавших в городе. В мраморе высечены имена защитников Ленинграда, удостоенных звания Героя Советского Союза, Героя Социалистического Труда и полных кавалеров ордена Славы.

**Подготовила  
Светлана ЗАДУЛИНА**

## ЧЕМПИОНЫ РАЙОНА

Один вопрос

В прошлом номере Звездной газеты мы открыли рубрику «Один вопрос». Согласно правилам, каждый читатель может напрямую задать любой интересующий его вопрос депутату муниципального образования или работнику местной администрации при условии, что вопрос этот будет иметь общественную значимость. Житель нашего округа Михаил Чехунков просит ответить на вопрос, как используется построенная в конце прошлого года спортивная площадка по адресу: Дунайский пр., 3 и каких успехов добиваются наши юные спортсмены? На Ваш вопрос, уважаемый Михаил Степанович, отвечает депутат МО МО Звездное, возглавляющий комиссию по спорту, Владимир БЕЛЕВСКИЙ.



**Уважаемый Михаил Степанович, уважаемые жители муниципального образования «Звездное»!**

Построенная в конце прошлого года местной администрацией муниципальная спортивная многофункциональная площадка не стоит без дела, а работает эффективно.

После двух месяцев активных тренировок наша дворовая футбольная команда подала заявку для участия в Чемпионате России по мини-футболу (футзалу) среди школ Санкт-Петербурга, который был посвящен 65-й годовщине полного освобождения Ленинграда от фашистской



Авиационная ул., 19.  
Физкультурный комплекс «Волна»

блокады. Первый и второй этап соревнований проходили на площадках нашего округа – на Дунайском пр., д.3 и Авиационной ул., д. 19 (ФК «Волна»). Всего здесь состоялось 24 матча среди возрастных групп 1992-1993гг., 1994-

1995 годов рождения. В результате две команды, тренирующиеся на площадке по адресу: Дунайский пр., д.3, стали чемпионами района и прошли на третий этап. Он проходил 25-28 февраля во Дворце спортивных игр «Зенит», что по ул. Бутлерова, 9 (ст. метро Академическая). Может быть, вам известно, что это самый лучший

стадион Санкт-Петербурга, и именно он был предоставлен нашим юным футболистам. Ребятам очень понравилось играть в таких великолепных условиях, и сейчас они с нетерпением ждут приглашения от Администрации

города на следующие турниры.

Одна из наших команд проиграла только один матч со счетом 2:3 чемпионам города.

Как известно, в Санкт-Петербурге проводится турнир «Кожаный мяч», а с 5 апреля уже началось Первенство среди дворовых команд в Муниципальном образовании Звездное. Каждое воскресенье с 14 часов проходят игры, на которых будут выявляться финалисты. 10-11 мая состоится финал Первенства района. Приглашаем всех желающих. Подробнее информацию можно получить по адресу: [+belevskymo48@mail.ru](mailto:+belevskymo48@mail.ru)

И последнее. Хотелось бы отметить и поблагодарить администрацию МО Звездное и Виталия Владимировича Мамаева – помощника депутата В.А. Белевского – за техническое обеспечение и помощь в организации и проведении соревнований.

### ВНИМАНИЕ!

Выполняя просьбы жителей, сообщаем, что 18 апреля в 15.00 в Санкт-Петербургской академической филармонии им. Д.Шостаковича (Михайловская, 2) в Большом зале состоится концерт 12 абонементов. В концерте будет участвовать неоднократный лауреат международных конкурсов Анатолий ИЗОТОВ (гитара-соло). Билеты можно приобрести в кассе филармонии.

### Доигралась

## Тревожная хроника

**В 1 квартале 2009 г. в Московском районе произошло 72 пожара, погибло два человека, пострадало-11. Ущерб от пожаров составил 1 млн. рублей.**

**24 февраля** в 12 часов 53 минуты произошел пожар на Варшавской ул., д.26, в результате чего полностью выгорела обстановка комнаты и прихожей. В СПб ГУЗ «Детская городская клиническая больница № 5 им Филатова» был госпитализирован ребенок, а в НИИ скорой помощи им. Джанелидзе – двое взрослых. Все получили отравление угарным газом. Причиной пожара стала непотушенная папироса, которую уронил на разлившийся по полу спирт находящийся в нетрезвом виде взрослый.

**25 февраля** в 4 часа 25 минут загорелась квартира на Кубинской ул., д. 60. В трехкомнатной квартире, расположенной на первом этаже, полностью выгорела обстановка комнаты. С места пожара в НИИ скорой помощи им. Джанелидзе были госпитализированы проживающие в квартире мужчина и женщина. Через несколько дней от полученных ожогов женщина скончалась в больнице. Причиной пожара послужило курение в постели.

**15 марта** в 15 часов в двухкомнатной квартире на Варшавской ул., д. 54 обгорел матрас. Причиной пожара послужила шалость со спичками 11-летнего ребенка, оставленного взрослыми без присмотра.

**24 марта** в 23 часа произошел пожар в 9-ти этажном доме по адресу: пр. Космонавтов, д.48, корпус 1. В горевшей квартире были обнаружены двое погибших и госпитализирован мужчина с диагнозом «отравление угарным газом». Причина пожара: неосторожное обращение с огнем.

**26 марта около 12.00 ночи** произошел пожар в квартире по адресу: Витебский пр., д. 69. Получил отравление угарным газом мужчина 68 лет, гость хозяина квартиры с ожогами лица и шеи госпитализирован в НИИ скорой помощи им. Джанелидзе. Причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем при курении.

**7 апреля** утром загорелось ГДОУ № 104 (пр. Ю. Гагарина д.47). На втором этаже здания в группе обгорел паркетный пол, с первого этажа было эвакуировано шесть детей. Причина пожара устанавливается.

**Ирина Семенова,**  
ст. инспектор отдела ГПН Московского района, майор внутренней службы

## Вниманию старшего поколения!

### УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗВЕЗДНОЕ!

**16 апреля в 17.00 мы снова ждем вас на «посиделках» в актовом зале школы №484.** В этот раз вы встретитесь с лауреатом международных конкурсов, певицей классического и эстрадного репертуара Мариной Ефименко (сопрано).

Напоминаем, что на «посиделках» создана атмосфера доброжелательности и раскованности. Здесь можно не только общаться с интересными людьми, но и знакомиться друг с другом, танцевать и петь – в общем, проводить время с пользой. Программа «посиделок» составляется с учетом ваших пожеланий.

В Муниципальном Совете МО Звездное (Алтайская ул., 13) продолжается запись пенсионеров **на курсы рукоделия и кулинарии, а также в шахматный клуб.** Занятия БЕСПЛАТНЫЕ. Записаться можно по телефону: **371-28-72 у С.А.Изотовой.**